

Вырезка из газеты **ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ**

от

г. Москва

Газета №

ПЕРВЫЕ РОЛИ НА ПЕРМСКОЙ СЦЕНЕ

Творческий путь этого актера большой. Михаил Яковенко работал в Казанском Большом драматическом театре имени Качалова, Ростовском-на-Дону имени Горького, Хабаровском.

Снимался Михаил Яковенко и в кино. «Женя, Женечка и Катюша», «Игра без правил», «Два года над пропастью» — вот фильмы, в которых он был занят.

В Пермском драматическом театре Михаил Яковенко — первый сезон. Первый сезон — первые роли: полковника Петрова в спектакле «Под каштанами Праги» и Мейсона в «Дипломате».

258